Розробка уроку 
з англійської мови 
на тему:

«Тема : У помешканні. Конструкція There is / there are.           Прийменники місця.»

Тема : У помешканні. Конструкція There is / there are.           Прийменники місця.
Мета : активізувати вивчену  лексику  з теми та розвивати  мовленнєву  компетенцію  учнів за допомогою  різноманітних форм  навчальної діяльності;  формувати  соціокультурну  компетенцію; розвивати  творчі  здібності  учнів; виховувати бажання вивчати іноземні мови.

Тип : комбінований

Обладнання :  малюнки до нових лексичних одиниць, картки «Перевірка домашнього завдання»,вірш, квіточки – жетони.

Хід уроку

1. Введення в іншомовну атмосферу

                                   1. Привітання

- I want  to began our lesson with this poem. 

- Listen to me.
I like to read

I like to play 

I like to study 

Every day.

· Read with me. All together.

· Once more please.

2. Перевірка домашнього завдання.

                                    1. Works in the groups.

- Напиши переклад  слів.

Between – 

In the middle of – 

Around – 

In the corner – 

Behind – 

Above – 

3. Вивчення нового матеріалу.

                                     1. Введення нових лексичних одиниць

- Look at the picture.

- This is  a fireplace.

- Is this a fireplace? 

-   Yes it is a fireplace.

- Is  this a fireplace   or book?

-  It is a fireplace   .

- What is this? . 
- This is  a fireplace.
(За аналогією слова mirror ,hall  ,cupboard,  chest of drawers  )

· Write down  this words in the  vocabulary.
                                     2. Робота в зошитах

- Open  your copybook.

- Exercise    2 p . 39.

- Make the sentences. 

1. There is a sofa  between the bookcase and  fireplace.

2. There are  chairs around  the  table.

3. There is  a armchair near the fireplace.

4. there is TV set in the corner.

There is TV set to the  right of fire.
3. Робота  з підручником

                                                  1. Читання тексту с. 40 , впр. 3

- Listen the text.

 - Read.

- Repeat words.

Furniture –  меблі
Comf ortable  - зручний

Tradition –  традиція

Traditional –  традиційний

Wonderful -  чудовий

4 .  Підведення підсумків уроку. Домашнє завдання.

                                     1. Гра «Знайди пару.
Fireplace

mirror 

hall  

cupboard

chest of drawers  
bookcase

wardrobe
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                                   2. Домашнє завдання

- Write down the homework.

- Exercise  5 p .40
                                    3. Прощання

- Thank   you for the lesson . Your marks  today is ….

- Good bye. 
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